

## Έντυπα Μέσα

### 1.Εκδήλωση με τίτλο «UPRESKILLINGCUT>»



**ΠΟΛΙΤΗΣ**

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Παρασκευή, 09-02-2024  
Σελίδα: 20  
Μέγεθος: 222 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 17500  
Επικοινωνία εντύπου: 22861861

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

## ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

# Εκδήλωση με τίτλο «UPRESKILLINGCUT>»

Με μεγάλη επιτυχία και αθρόα προσέλευση, διοργανώθηκε στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) η εκδήλωση με τίτλο «UPRESKILLINGCUT>», στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έτους δεξιοτήτων και της συνεργασίας που ξεκινά το ΤΕΠΑΚ με το Κέντρο Παραγωγικότητας για το έτος 2024.

Η εκδήλωση, στην οποία συμμετείχε και ο Κύπριος ευρωβουλευτής Λουκάς Φουρλάς, πραγματοποιήθηκε στο κτήριο του ΤΕΠΑΚ «Τάσος Παπαδόπουλος», στη Λεμεσό.

Τους συμμετέχοντες και συμμετέχουσες στην εκδήλωση καλωσόρισε, εκ μέρους του ΤΕΠΑΚ, ο αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, δρ Νικόλας Τσαπατσούλης.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν η αναπληρώτρια διευθύντρια του Κέντρου Παραγωγικότητας, Μαρία Νικολάου Χρίστου, εκ μέρους του υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ο δήμαρχος Λεμεσού, Νίκος Νικολαΐδης, η αναπληρώτρια διευθύντρια των Υπηρεσιών Κατάρτισης της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, Δάφνη Συμεωνίδου, και ο διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών του Πανεπιστημίου, δρ Κώστας Χόππας.

Η εκδήλωση άρχισε με ομιλία του λειτουργού Παραγωγικότητας Α', Ζήνωνα Δ. Κληρίδη, ο οποίος παρουσίασε τις τέσσερις θε-



ματικές ενότητες που σχετίζονται με τη σύγχρονη επαγγελματική κουλτούρα (πράσινη ανάπτυξη /περιβάλλον, ψηφιακές δεξιότητες, ασφάλεια και υγεία στην εργασία και ποιότητα εργασίας) και στις οποίες θα εστιάσει τη συνεργασία του το Κέντρο Παραγωγικότητας με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου για το έτος 2024.

Έπειτα, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση, εκ μέρους του πανεπιστημίου, για τις βασικές πτυχές στρατηγικής εστίασης σε θέματα δεξιοτήτων των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας για τα επόμενα χρόνια.

Τέλος, διεξήχθη μια ενδιαφέρουσα συζήτηση για το μέλλον της ανάπτυξης των δεξιοτήτων στην Κύπρο, στην οποία συμμετείχαν ο ευρωβουλευτής Λουκάς Φουρλάς, εισηγητής του ευρωπαϊκού έτους δεξιοτήτων, η αναπληρώτρια διευθύντρια του Κέντρου Παραγωγικότητας Μαρία Νικολάου Χρίστου, καθώς και η αναπληρώτρια διευθύντρια Υπηρεσιών Κατάρτισης της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Δάφνη Συμεωνίδου.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν πέραν των 80 μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας.